



怡保聯絡處首次舉辦定點發放，慈濟師兄喬扮聖誕老公公發送禮物，祝福每位照顧戶。

也敞開心胸，紛紛一展歌喉。

巴西慈濟人與唐伯教育中心孩童歡度耶誕

84.12.20 慈濟巴西聯絡處今天與唐伯教育中心合辦慶祝耶誕活動，並分送六百份糖果及玩具給幼童及附近低收入家庭的小朋友。

當天也是唐伯教育中心(Centro Tabor)的幼稚園與小學畢業典禮，院童在會中所表演的山地舞、啞鈴舞及宮燈舞等中國舞蹈，是余高碧霞與胡秦師姊每週六辛苦教學的成果。

八十四年三月二十五日，慈濟人在唐伯教育中心成立「慈濟衛生保健室」，由王台璋等醫師每週六為貧病人士義診、施藥，至十二月十六日止，已嘉惠一千四百四十人次。院長亞拉

(Yara)修女表示，自從義診開辦以來，院童較少生病，附近居民也比較注意衛生，居家環境改善不少。

墨西哥提娃娜市匹匹拉學生的耶誕禮物

84.12.22 美國慈濟義診中心三位醫師和五位志工，與聖地牙哥的師姊和慈青，一同前往墨西哥提娃娜市匹匹拉貧區的學校發放文具，做為二百七十位學生的耶誕禮物。

二十位慈濟人乘車經過崎嶇的道路，抵達匹匹拉(Pipilar)貧區，再徒步到一間破舊的學校，學生們早已排好隊伍等候，六位墨西哥友人也穿著慈濟志工背心加入發放。學生們有秩序地領取書夾、鉛筆盒、蠟筆等文具用品。

十二月年表

◆ 台中分會於委員培訓課程中安排「慈濟人服裝秀」，介紹慈濟委員旗袍(柔和忍辱衣)及工作服(八正道)設計的涵義。

◆ 慈濟舊金山聯絡處師兄姊前往天主教聖安尼教會所設的「無家婦女收容所」舉辦新年餐會。

30 俄羅斯聯邦中央佛教會主席韃瑪喇嘛率領四位喇嘛參訪慈濟，並就社會救助與證嚴上人分享經驗。

◆ 「慈院志工聯誼暨在職訓練」於台中分會舉行。

◆ 新竹慈濟教師聯誼會舉辦歲末聯歡會。

31 彰化慈濟人於溪州國小禮堂舉辦溪州鄉首次茶會暨義賣會。

◆ 北區慈誠隊第四中隊結合慈青共三十一人前往澎湖，與澎湖慈濟人交流經驗，並參與當地訪視工作。

